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             Protokół nr XVIII/2012 

  sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
                z dnia 24 stycznia 2012 roku 

 

1.Otwarcie obrad.  

Otwarcia sesji oraz powitania przybyłych gości dokonała Przewodnicząca 

Rady Jolanta Szewczun.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła 

prawomocność obrad. W dniu 24 stycznia 2011 roku w sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego wzięło udział 17 radnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do Protokołu nr XVIII/12. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do Protokołu nr XVIII/12. 

3. Przyjęcie zmian do porządku obrad.  
 

Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun poinformowała, że projekt 

uchwały w sprawie oddania w użyczenie na czas nieokreślony nieruchomości 

zabudowanej budynkiem opiekuńczo – oświatowym, budynkiem gospodarczym 

oraz budynkiem garażowym, położonych na działce oznaczonej w ewidencji 

gruntów i budynków  nr 451 o powierzchni 0,3180 ha w obrębie 1 – miasta 

Dzierzgoń, gmina Dzierzgoń, który planowano wnieść do porządku obrad nie 

będzie wniesiony. Następnie Przewodnicząca przedstawiła porządek sesji. 

Porządek sesji przewidywał: 
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 

3. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie Protokołu nr XVII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego. 

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania. 

7. Sprawozdania z działalności Komisji Stałych Rady Powiatu za 2011 rok – referują 
Przewodniczący Komisji Rady Powiatu. 

8. Sprawozdanie z działalności Rady Powiatu za 2011 rok – referuje Przewodnicząca Rady 

Jolanta Szewczun. 

9. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego do Stowarzyszenia Żuławy - referuje 

Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudżetowych Sebastian Szota. 
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b) w sprawie akceptacji treści odpowiedzi na skargę – referuje Naczelnik Wydziału ON 

Halina Gierała. 

c) w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 

Gdańsku na uchwałę Nr XIII/80/2011 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 30 sierpnia 2011 r., 

w sprawie odmowy wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Panią  Ireną 
Szmiłyk – referuje radca prawny Stanisław Ziętek. 

d) w sprawie przyjęcia Sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 

rok 2011 – referuje Starosta Wojciech Cymerys. 

e) w sprawie  zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Sztumie – 

referuje Sekretarz Maria Król. 

10. Stanowisko Rady w sprawie Apelu dotyczącego uznania w Strategii  Rozwoju 

Województwa Pomorskiego obszaru powiatu sztumskiego za Obszar Strategicznej 

Interwencji w ramach regionalnej polityki spójności – Starosta Wojciech Cymerys. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 
12. Wnioski i oświadczenia. 
13. Sprawy różne. 

14. Zakończenie obrad. 

Porządek stanowi załącznik nr 3 do Protokołu nr XVIII/12. 

Ad.4 Zatwierdzenie protokołu nr XVII/2011 z sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego. 
  

Uwag do protokołu nie wniesiono. 

  

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie zatwierdzenie w/w protokołu. 

 

Protokół nr XVII/2011 z sesji Rady Powiatu Sztumskiego radni zatwierdzili 

jednogłośnie. 

 

Ad.5 . Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 
międzysesyjnym. 
 
 Przed przedstawieniem informacji Starosta Wojciech Cymerys wręczył 

Pani Elżbiecie Zdziebłowskiej akt powierzenia obowiązków dyrektora SOSW w 

Uśnicach. 

 
Następnie przedstawił informację z działalności Zarządu w okresie 

międzysesyjnym.   

Informacja stanowi załącznik nr 4 do Protokołu nr XVIII/12. 

 
Ad.6 Interpelacje i zapytania. 

 

Radny Piotr Stec  nawiązał do tematu jakim zajmowano się na 

posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Tematem posiedzenia była informacja złożona 
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przez Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Sztumie, a 

dotycząca przeprowadzonych kontroli w jednostkach podległych Powiatowi i 

wydanych zaleceń p.poż. W związku z tym zapytał Starostę, czy wykonanie 

zaleceń wydanych po kontroli nie można by było realizować z nadwyżki 

czynszu dzierżawnego za szpital, powstałej już po spłacie zadłużenia SP ZOZ w 

likwidacji w Sztumie. Tym bardziej, że większość zaleceń p.poż dotyczy 

właśnie szpitala sztumskiego. 

Radnego interesował projekt termomodernizacji jaki ma być realizowany 

w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Uśnicach. Poprosił o 

konkrety w tej sprawie. Zapytał, czy w przypadku gdyby go realizowano, to 

będą ujęte zadania wskazane w zaleceniach p.poż. 
Zapytał także, dlaczego w „Kalendarzu Imprez na 2012 rok” nie ujęto 

dofinansowania „Dni Chopinowskich”, które odbywają się w Pałacu w 

Waplewie. 

Ponadto radny poprosił o informację dotyczącą możliwości rozwiązania 

problemu związanego z zalewaniem ulicy Kochanowskiego w Sztumie. 

Nawiązał również do ustawy o wspieraniu rodziny i pieczy zastępczej. 

Zapytał, jak ustawa ta będzie realizowana w rodzinach zastępczych w  Powiecie 

Sztumskim. 

Radnego interesował też projekt uchwały dotyczący oddania w użyczenie 

na czas nieokreślony nieruchomości po byłym Domu Dziecka w Dzierzgoniu. 

Co prawda projekt ten został wycofany z porządku obrad, ale radny poprosił o 

szerszą informację na ten temat. 

Radny zapyta, czy podmioty zajmujące się odśnieżaniem dróg 

powiatowych mają uprawnienia do likwidacji śliskości na drogach. 

 

Radnego Zygmunta Smolińskiego interesowało na jakim odcinku 

dokonano remontu drogi Balewo – Matule a także to, czy Powiat otrzymał 

dofinansowanie do programu tzw. „schetynówkek” z listy rezerwowej. 

 

Radna Beata Śrutkowska zapytała, czy w najbliższym czasie będzie 

przeprowadzony remont drogi na odcinku Dzierzgoń – Trankwice z uwagi na jej 

zły stan techniczny.  Poprosiła o wprowadzenie na niej ograniczenia prędkości, 

a odcinek, na którym droga się zarywa o  wyłączenie z ruchu. 

 

Radny Waldemar Thiede, nawiązał do stanu technicznego  nie 

funkcjonujących już przejazdów kolejowych na terenie powiatu sztumskiego. 

Zapytał, czy Powiat może przyczynić się do ich likwidacji. Zwrócił się z prośbą 
o wycinkę krzewów na poboczu przy drodze Dzierzgoń – Trankwice. 

 

Radna Bogumiła Steinborn poprosiła o informację w sprawie gospodarki 

odpadami. 
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Ad.7 Sprawozdania z działalności Komisji Stałych Rady Powiatu za 2011 
rok. 

 
 Sprawozdania z działalności Komisji Stałych Rady Powiatu złożyli 

Przewodniczący Komisji. 

 

Radni uwag nie wnieśli. 

Sprawozdania stanowią załączniki nr 5,6,7,8 do Protokołu nr XVIII/12. 

 
Ad.8 Sprawozdanie z działalności Rady Powiatu za 2011 rok 
 

Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun przedstawiła sprawozdanie z 

działalności Rady za 2011 rok. 

 

Radni uwag nie wnieśli  
Radni jednogłośnie przyjęli sprawozdanie z działalności Rady. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do Protokołu nr XVIII/12. 

 
Ad.9  Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  
 

a) w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego do Stowarzyszenia 
Żuławy 

 
Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudżetowych Sebastian Szota 

przedstawił i omówił projekt powyższej uchwały. Projekt uchwały 

zaopiniowano pozytywnie na posiedzeniu Komisji Społecznej. 

 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt  uchwały. 

 
W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie podjęła 

uchwałę nr XVIII/114/2011 w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego do 

Stowarzyszenia Żuławy 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do Protokołu nr XVIII/12. 

 

b) w sprawie akceptacji treści odpowiedzi na skargę 
 

Naczelnik Wydziału ON Halina Gierała przedstawiła i omówiła projekt 

powyższej uchwały. Skarga została wniesiona na jednostkę organizacyjną 
powiatu. 
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Projekt uchwały pozytywnie zaopiniowano na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu. 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt  uchwały. 

 
W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie  podjęła 

uchwałę nr XVIII/115/2011 w sprawie akceptacji treści odpowiedzi na skargę 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do Protokołu nr XVIII/12. 

 

c) w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Gdańsku na uchwałę Nr XIII/80/2011 Rady 
Powiatu Sztumskiego z dnia 30 sierpnia 2011 r., w sprawie odmowy 
wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Panią  Ireną 
Szmiłyk 

 
Radca prawny Stanisław Ziętek przedstawił i omówił projekt powyższej 

uchwały.  

 
Radni  uwag nie wnieśli. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt  uchwały. 

 
W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego 16 głosami „za”  podjęła 

uchwałę nr XVIII/116/2011 w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gdańsku na uchwałę Nr 

XIII/80/2011 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 30 sierpnia 2011 r., w sprawie 

odmowy wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Panią  Ireną 
Szmiłyk. Radna Szmiłyk nie wzięła udziału w głosowaniu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do Protokołu nr XVIII/12. 

 
d) w sprawie przyjęcia Sprawozdania z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2011 

 
Starosta Wojciech Cymerys przedstawił projekt powyższej uchwały wraz 

ze sprawozdaniem. 

 

Radny Mariusz Żółtowski złożył rezygnacje z udziału jako członek w Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego 

 

Radni więcej uwag nie wnieśli. 
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Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt  uchwały. 

 
W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego 11 głosami „za” przy 5 

głosach „wstrzymujących się” i 1 głosie „przeciw”  podjęła uchwałę nr 

XVIII/117/2011 przyjęcia Sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa 

i Porządku za rok 2011. 

  

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do Protokołu nr XVIII/12. 

e) w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 
Powiatowego w Sztumie 

 

Sekretarz Maria Król przedstawiła i omówiła projekt powyższej uchwały. 

 

Radni  uwag nie wnieśli. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt  uchwały. 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie podjęła uchwałę 
nr XVIII/118/2011 w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 

Powiatowego w Sztumie. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do Protokołu nr XVIII/12. 

Ad.10 Stanowisko Rady Powiatu w sprawie apelu  dotyczącego uznania w 
Strategii  Rozwoju Województwa Pomorskiego obszaru powiatu 

sztumskiego za Obszar Strategicznej Interwencji w ramach regionalnej 
polityki spójności. 

 Starosta Wojciech Cymerys przedstawił treść apelu w przedmiotowej 

sprawie. Dodał, że apele podobnej treści będą podjęte we wszystkich gminach w 

powiecie. 

W dyskusji udział wzięli: radny Piotr Stec, radny Zbigniew Zwolenkiewicz, radna 

Elżbieta Domańska, Starosta Wojciech Cymerys, Przewodnicząca Rady Jolanta 

Szewczun, Wicestarosta Antoni Downarowicz.  

Przewodnicząca poddała pod głosowanie stanowisko Rady Powiatu w sprawie 

apelu. 

Rada jednogłośnie poparła apel w sprawie uznania w Strategii  Rozwoju 

Województwa Pomorskiego obszaru powiatu sztumskiego za Obszar 

Strategicznej Interwencji w ramach regionalnej polityki spójności. 
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Apel stanowi załącznik nr 15 do Protokołu nr XVIII/12. 

Ad.11 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
 

W sprawie zapytania radnego Steca dotyczącego sfinansowania zaleceń 
p.poż w jednostkach podległych Powiatowi z różnicy powstałej z nadwyżki 

czynszu dzierżawnego za szpital odpowiedzi udzieliła skarbnik Lucyna 
Bednarska. Wyjaśniła, że na budżet składają się takie składniki jak:  subwencja 

oświatowa, dotacje oraz dochody własne, w skład których wchodzą także środki z 

dzierżawy za szpital. Zwróciła uwagę na fakt, że w roku bieżącym dochody są 
mniejsze od dochodów ubiegłorocznych o 1.607.000 złotych, natomiast wydatki 

wzrosły. Stąd też nie można mówić o jakiejkolwiek nadwyżce. 

Starosta Wojciech Cymerys dodał, że Zarząd będzie miał na uwadze aby 

zalecenia wydane przez Komendanta Powiatowego PSP w Sztumie dla jednostek 

powiatowych były realizowane. 

Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudżetowych Sebastian Szota 

udzielił odpowiedzi na zapytanie dotyczące programu termomodernizacji w SOSW 

w Uśnicach. Wyjaśnił, że konkurs w tej sprawie jeszcze nie został rozstrzygnięty i 

nie sporządzono żadnej dokumentacji technicznej, ponieważ na etapie 

aplikacyjnym nie była ona wymagana. Jeśli zaś chodzi o ujęcie w nim zadań 
związanych z zabezpieczeniem wykonania zaleceń p.poż, to należy zdawać sobie 

sprawę, że ich koszt nie będzie kosztem kwalifikowanym. Kwalifikowane będą 
tylko i wyłącznie te koszty, które będą służyć zminimalizowaniu zużycia energii 

cieplnej w Ośrodku w Uśnicach. 

Starosta Wojciech Cymerys poinformował radnego Steca, że impreza 

związana z obchodami „Dni Chopinowskich” organizowana w Waplewie będzie 

dofinansowana przez Powiat, a nie ujęcie jej w „Kalendarzu Imprez na 2012 rok” 

jest zwykłym przeoczeniem. 

Jeśli zaś chodzi o sytuację, jaka wytworzyła się na ul. Kochanowskiego w 

Sztumie, Starosta poinformował, że niejednokrotnie próbował załatwić sprawę  
polubownie, jednak, bez rezultatu. Procedura administracyjna mająca nakazać 
właścicielowi działki, na której znajduje się rów melioracyjny, przywrócenie go do 

użytku rozpoczęła się w maju 2011 roku. Właściciel działki nie dostosował się do 

wydanych zaleceń, co spowodowało zalanie ul. Kochanowskiego. W związku z 

tym - zgodnie z ustawą o drogach publicznych - wszczęto procedurę usunięcia 

przeszkody w celu bezpiecznego korzystania z drogi. Wykonanie tej czynności  

uniemożliwił właściciel działki. Sprawę zgłoszono więc do prokuratury i na 

policję. 
Gdy chodzi o  wdrożenie ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy 

zastępczej Starosta poinformował, że Związek Powiatów Polskich odwołał się od 

niej. Na dzień dzisiejszy Powiat realizuje zadania jakie wynikają z 

dotychczasowych przepisów. 
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Natomiast projekt uchwały, który wycofano z porządku obrad sesji dotyczył 

bezpłatnego użyczenia dla Regionalnego Towarzystwa Inwestycyjnego w 

Dzierzgoniu budynku po byłym Domu Dziecka w Dzierzgoniu. Starosta 

poinformował, że nieruchomość przeznaczono do sprzedaży w drodze przetargu 

nieograniczonego. Od listopada 2011 roku nie było żadnego zainteresowania 

związanego z tą  nieruchomością. W związku z tym, że RTI wystąpiło z 

wnioskiem o przekazanie w drodze użyczenia na czas nieokreślony przedmiotowej 

nieruchomości z przeznaczeniem na prowadzenie działalności w zakresie ekonomii 

społecznej, (których realizacja należy także do zadań Powiatu), Zarząd przychylił 

się do wniosku.  

Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun dodała, że RTI jest spółką akcyjną 
non profit, która prowadzi działalność statutową w sferze gospodarki społecznej 

mającej na celu między innymi; rozwój wspólnoty lokalnej, prowadzenie usług na 

otwartym rynku, dostarczanie usług i dóbr publicznych, informację społeczną, 
działalność na rynku pracy oraz usług o charakterze wzajemnym. RTI zamierzało 

przystosować budynek do potrzeb projektu z zakresu ekonomii społecznej, w 

ramach którego miały powstać nowoczesne pomieszczenia biurowe, z których 

miały korzystać nowopowstałe podmioty „ekonomii obywatelskiej”.  

Umożliwiłoby to również  korzystanie z całego modelu wsparcia w ramach usług 

prawnych, księgowych, marketingowych, doradztwa w zakresie pozyskiwania 

źródeł finansowania, oraz prowadzenia szkoleń umożliwiających pozyskanie 

wiedzy i umiejętności potrzebnych do założenia i prowadzenia działalności 

gospodarczej. 

Starosta dodał, że sprawa ta będzie tematem dalszych rozważań, a radni 

mogą w tym czasie zapoznać się z otrzymanymi materiałami. 

 

Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich poinformował, że zadania 

dotyczące likwidacji śliskości na drogach powiatowych wykonuje firma BAZALT 

i spółka w Waplewie. 

Jeśli zaś chodzi o naprawę drogi Balewo -Matule, to naprawiono ją na 

odcinku Balewo-Cieszymowo. 

Remont drogi Bukowo- Jordanki przewidziany  jest do realizacji w roku 

2012. Zostaną także podjęte działania dotyczące wyłączenia z ruchu jednego pasa 

drogi i wprowadzenia ograniczenia prędkości na tym odcinku. 

 

W sprawie tzw. „schetynówek” odpowiedzi udzielił Inspektor ds. 

pozyskiwania środków pozabudżetowych Sebastian Szota. Wyjaśnił, że Powiat 

nie jest ujęty na liście rezerwowej, lecz jako siódmy beneficjent na liście do 

dofinansowania zadania. Wojewoda poinformował, że z oszczędności 

przetargowych  podmiot będący na liście rankingowej otrzyma dofinansowanie w 

takiej wysokości w jakiej podmiot wnioskował. 
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Na zapytanie dotyczące likwidacji przejazdów kolejowych Starosta 

Wojciech Cymerys odpowiedział, że w porozumieniu z ich właścicielem tj. Koleją 
będzie starał się problem ten rozwiązać. 

Wicestarosta Antoni Downarowicz poinformował, że krzewy rosnące przy 

drodze Dzierzgoń-Trankwice będą w stosownym czasie wycięte. 

 

Naczelnik Wydziału OŚ Adrianna Dobrzyńska poinformowała, że 

gospodarka odpadami uregulowana jest decyzją Starosty z dnia 16grudnia 2011 

roku. Dodała, że wszystkie wytworzone na terenie wiertni odpady są na tym 

terenie magazynowane, a następnie wywożone do utylizacji przez firmy 

zewnętrzne. Odpady są ewidencjonowane. 

 Radna Elżbieta Domańska poprosiła Starostę o przedstawienie dokładnej 

informacji w sprawie uchwały podjętej przez Zarząd. Uchwała dotyczyła 

zabezpieczenia w budżecie Powiatu Sztumskiego na lata 2012-2013 środków na  

wkład własny do projektu realizowanego w ramach Poddziałania 6.1.2 Priorytetu 

VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego z EFS. 

Starosta poinformował, że projekt ten będzie realizował Powiatowy Urząd 

Pracy w Sztumie z/s w Dzierzgoniu. Dokładnej informacji na temat programu 

Starosta udzieli radnej na piśmie. 

Ad.12  Wnioski i oświadczenia radnych.  

Nie wniesiono   

Ad.13 Sprawy różne 

Starosta poinformował,  że IX Bal Charytatywny, który miał odbyć się 4 lutego br. 

przełożono na 18 lutego 2012 roku. Starosta zaprosił radnych i zgromadzonych 

gości do uczestnictwa w balu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że obrady następnej sesji odbędą się 28 

lutego 2012 roku. 

.14 Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta 

Szewczun zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady XVIII 

sesji Rady Powiatu Sztumskiego”. 

Obrady trwały od godz. 16
00

 do godz. 18
40

. 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

Protokołowała: 



10 

 

Inspektor Biura Rady 

Elżbieta Kufeldt    Przewodniczący Rady   

Powiatu Sztumskiego 

Jolanta Szewczun 

 

 

 

Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XVIII/12: 

 

Cymerys Wojciech - ………………………… 

 

Dobis Tomasz - ………………………………. 

 

Domańska Elżbieta - …………………………. 

 

Downarowicz - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Steinborn Bogumiła …………………………... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

Śrutkowska Beata - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

Żółtowski Mariusz - …………………………... 
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